



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT



Бр./Nr 12-910/1
25-02-2021
г./v.



Државната комисија за спречување на корупција, врз основа на членот 22 и членот 23 од Законот за спречување корупцијата и судирот на интереси („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.12/19,)) и член 40 од Деловникот за работа на Државната комисија за спречување на корупцијата постапувајќи по предмет оформен по пријава од подносителот ----- доставена до Државната комисија за спречување на корупцијата, на 46-тата седница одржана на 19.02.2021 година ја донесе следната

ОДЛУКА

Пријавата поднесена на 15.10.2019 година поднесена од подносителот ----- до Државната комисија за спречување на корупцијата, врз основа на која е оформен предмет со број 12-4819/1 од 15.10.2019 година, во која се укажува на наводи за сомневање за незаконско постапување на судијата -----, поранешен судија во Основниот суд Скопје II Скопје, во текот на водење на судската постапка и донесување на Пресуда на 11.07.2001 година со која претходно склучен договор за подарок бил прогласен за ништовен и подносителот на пријавата бил задолжен да му ја даде во владение куќата која се наоѓа на ул. "Хо Ш Мин" бр. 111-б на неговиот брат, **СЕ ОТФРЛА**.

Согласно со одредбите на Законот за спречување на корупцијата и судирот на интереси, Државната комисија за спречување на корупцијата нема елементи за нејзино надлежно постапување во предметот со број 12-4819/1 од 15.10.2019 година.

Предметот да се затвори и да се архивира.

До подносителот на пријавата да се достави Одлуката на ДКСК, со образложението.

Одлуката на ДКСК, со образложението, во деперсонализирана форма, да се објави на веб страницата на ДКСК во рок од 5 (пет) дена од донесувањето.

Образложение


Предметот со број 12-4819/1 од 15.10.2019 година е оформен врз основа на добиена пријава од подносителот -----.

Во пријавата се укажува на наводи за сомневање за незаконско постапување на судијата -----, судија на Основен суд Скопје II Скопје (на овој судија му е утврден престанок на вршење на судската функција поради исполнување на условите за старосна пензија на 28.06.2008 година) во судска постапка по правен основ утврдување ништовност на договор за поклон, која ја водела во 2001 година. Во оваа постапка судијата донел Пресуда на ден 11.07.2001 година со која договорот за подарок склучен помеѓу таткото на подносителот на пријавата и подносителот бил прогласен за ништовен и подносителот бил задолжен куќата која се наоѓала на ул. ----- да ја даде во владение и да му признае право на користење на посочениот објект на неговиот брат. Во пријавата се изразува незадоволство од постапувањето на посочениот судија, на кој му е престанато вршењето на судската функција во 2008 година.

По разгледување на наводите содржани во пријавата и придружната документација, Државната комисија за спречување на корупцијата оцени дека пријавата не содржи елементи кои укажуваат на

корупција - злоупотреба на функцијата, јавното овластување, службената должност или положба за остварување на корист, директно или преку посредник, за себе или за друг. Воедно, предметната пријава не упатува на коруптивно дејствување на службени лица - избрани, именувани или кои вршат работи од јавен интерес, ниту посочените дејствија можат да се подведат под основи на сомневање за сторени кривични дела од Глава триесетта - Кривични дела против службената должност од Кривичниот законик на Република Македонија.

Имајќи го предвид погоре наведеното, Државната комисија за спречување на корупцијата, одлучи како во диспозитивот на оваа одлука.

По заклучок на седница на ДКСК
Изработил: м-р И.П. 
Одобрил: Н.Б., член на ДКСК 